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www.facebook.com/ObshtinaElinPelin/

ИНФОРМАЦИОННА КОНФЕРЕНЦИЯ НА „МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА – 
ЕЛИН ПЕЛИН – ГОРНА МАЛИНА“На 27.11.2016 г. в салона на НЧ „Елин Пелин 1896”, гр. Елин Пелин бе проведена информационна конферен-ция на „Местна инициативна група – Елин Пелин – Горна Малина“, инициирана от управителния съвет на сдруже-нието. Събитието събра близо 60 човека от двете съсед-ни общини - представители на бизнеса и НПО-сектора, инвеститори, земеделски стопани, общински служите-ли. Форумът бе предшестван от шест информационни срещи, проведени на 19 и 20 ноември 2016 г., съответно в гр. Елин Пелин, с. Гара Елин Пелин, с. Нови хан, с. Равно поле – на 19.11.2016 г., и в с. Горна Малина и с. Априлово – на 21.11.2016 г.

Продължава на стр. 2

„ФАНТАСТИКО“ СЪС СУПЕРМАРКЕТ В ГР. ЕЛИН ПЕЛИН
ИНТЕРВЮ С ЯВОР НИЦОВ  - ДИРЕКТОР „ЛОГИСТИКА“ НА ТЪРГОВСКА ВЕРИГА „ФАНТАСТИКО“

Наближават коледните празници. Време за вълшебно настроение. Време за близките ни. Време, в което светлина и топлина да изпъл-ват сърцата ни.
06 декември – Никулден: Чества се Свети Ни-колай Мирликийски - избавител на пленници-те и покровител на моряците, пътешествени-ците, търговците и банкерите;
09 декември – Зачатие на Св. Анна, празник на майчинството;
20 декември – Игнажден: Почита се паметта на Свети Игнатий Богоносец. С Игнажден за-почват коледните празници;
24 декември – Бъдни вечер;
25 декември – Рождество Христово (Коледа);

27 декември – Стефановден: Почита се Свети Стефан – първият мъченик за християнската вяра;
31 декември – Нова година;
01 януари – Васильовден: Църквата отбеляз-ва Обрезание Господне и се почита паметта на Свети Василий Велики. Български народен обичай Сурва;
06 януари – Йордановден (Богоявление);
07 януари – Ивановден: Религиозен и наро-денпразник, празнуван в чест на Свети Йоан Кръстител;
17 януари – Антоновден: Почита се паметта на Свети Антоний Велики;
18 януари – Атанасовден: Почита се паметта на Свети Атанасий Велики.

Измина една година 
от встъпването в 

длъжност
на кмета на Община 
Елин Пелин - доц. 
Ивайло Симеонов.
Очаквайте през 

декември отчет на 
кмета за изпълненото, 

за постигнатите 
резултати и 
предстоящите 

стъпки.

ОТКРИВАНЕ АП
РИ
Л 2017

ПРАЗНИЧНИ ДАТИ ПРЕЗ ДЕКЕМВРИ И ЯНУАРИ

Скъпи съграждани,

Наближава Рождество Христово – един от най-светли-
те и красиви празници на християнския свят. В очакване 
на празника нека подготвим сърцата, умовете и душите 
си за неговата магия, за да се случи Коледното чудо във 
всички нас! Бъдете здрави!Доц. Ивайло Симеонов         Николай ПлещовКмет на Община Елин Пелин       Председател на ОбС – Елин Пелин



ИНВЕСТИЦИИ, ЕВРОПЕЙСКИ ПРОЕКТИ, СТРОИТЕЛСТВО И ЕКОЛОГИЯ2

От 1.11.2016 г. стартира проект „Обществена трапеза-рия в oбщина Елин Пелин“ по Оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане на Фонда за европейско подпомагане на най-нуждаещи се лица, приоритетна ос „Осигуряване на топъл обяд 2016“. Договорът за изпълнението му бе подписан на 

23.11.2016 г.По проекта се разкрива една обществена трапезария за 80 човека за периода от 01.11.2016 г. до 30.04.2017 г., която да обслужва всички населени места на общи-на Елин Пелин. От услугата „топъл обяд“ ще се въз-ползват минимум 80 нуждаещи се лица:- лица и семейства на месечно подпомагане по реда и условията на чл. 9 от Правилника за прилагане на Закона за социално подпомагане;- лица с доказана липса на доходи и близки, които да се грижат за тях, установено от съответната дирек-ция „Социално подпомагане“;- самотно живеещи лица и семейства, получаващи минимални пенсии - за осигурителен стаж и възраст;- лица, получаващи пенсии за инвалидност, наслед-ствени пенсии, пенсии, несвързани с трудова дей-ност;- скитащи и бездомни деца и лица, лица от уязвими 

групи - граждани на трети страни, по смисъла на § 1., т. 17 от Допълнителни разпоредби от Закона за убе-жището и бежанците.Целта на обществената трапезария е да намали со-циалната изолация на тези лица и да доведе до задо-воляване нуждите им от разнообразно и здравослов-но хранене. Услугата ще подпомогне и справянето с извънредни социални ситуации по еманципиращ и устойчив начин.Проектът е с бюджет 25 300,00 лева. Освен основната дейност по предоставяне на топъл обяд, чрез него ще се осъществят и съпътстващи мерки, като проучване на потребностите на целевите групи от нови социал-ни услуги, изготвяне на информационни материали за основните им социални права, насочване към дру-ги услуги, индивидуално и групово консултиране за управление на семейния бюджет, за изготвяне на на-соки за балансиран режим на хранене и др.

СТАРТИРА ПРОЕКТ „ОБЩЕСТВЕНА ТРАПЕЗАРИЯ“ В ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН

ПАРТНЬОРСТВО МЕЖДУ ОБЩИНА ЛЕСКОВАЦ, СЪРБИЯ И ОУ „СТЕФАН СТЕФАНОВ“, 
С. ГАРА ЕЛИН ПЕЛИН  На 23.11.2016 г. Община Елин Пелин бе до-макин на среща с представители на Република Сърбия за подписване на споразумение за парт-ньорство във връзка с предстоящо съвместно кандидатстване по Програма за трансгранично сътрудничество по инструмента за предприсъ-единителна помощ България – Сърбия 2014 – 2020 г. с проект „Създаване на по-добра среда 

за обучение и развитие на младежта в тран-
сграничния регион“.В състава на делегацията бяха Александър Ста-матович - първи съветник, шеф на консулски отдел при посолството на Република Сърбия у нас, д-р Горан Цветанович – кмет на Лесковац, Божидар Вучкович – заместник-кмет по Евро-

пейски проекти, Биляна Милкович – директор на музикално училище в град Лесковац, Галина Иванова и Драган Чукалович – консултанти по европроекти.Гостите бяха посрещнати по български обичай 

– с погача и мед, поднесена от деца от ДГ „Ра-дост“, гр. Елин Пелин. Възпитаниците на детска-та градина бяха подготвили музикален поздрав и танц, с които изненадаха присъстващите.Споразумението бе подписано от кмета на Лесковац –д-р Горан Цветанович и от директо-ра на ОУ „Стефан Стефанов“ – г-н Антон Тонев. Предвижда се с проекта да бъдат осигурени средства за ремонт на концертна зала на музи-калното училище в гр. Лесковац и ремонт на му-зикалния салон в ОУ „Стефан Стефанов”, с. Гара Елин Пелин. Предстои подготовка на проектна-та документация, а програмата ще бъде отворе-на в началото на 2017 година.

Два екипа на Федерация по кинология за Европа работят на територията на община Елин Пелин във връзка с из-пълнението на договора за кастрация на бездомни кучета между Федераци-ята и Общината, подписан през месец октомври. Предмет на договора са 

дейности по залавяне на бездомни ку-чета, поставяне на упойка и кастрация. Процедурите се извършват в два пунк-та. Вече по улиците на града и някои от населените места в общината, къ-дето проблемът с бездомните кучета е изключително сериозен, гражданите 

могат да видят кастрираните кучета с марка, върнати в местообитанията си. Само за първоначалния етап от рабо-тата по договора до 9.11.2016 г. са об-работени 96 бездомни кучета. Първи-те по-значими резултати, свързани с овладяване популацията на бездомни-

те кучета, се очакват в края на 2016 го-дина. Мерките са част от петгодишна дългосрочна програма, разработена от Федерация по кинология за Европа, която беше предложена и на обсъжда-не с жителите на общината в края на месец октомври.

РАБОТЯТ ЕКИПИТЕ ЗА КАСТРАЦИЯ НА БЕЗДОМНИ КУЧЕТА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНАТА

  На 21.11.2016 г. бяха проведени об-ществени обсъждания в с. Елешница и в с. Столник във връзка с изграж-дането на компостираща система в землището на с. Елешница. Присъст-ващите жители на двете населени 
места бяха запознати с проекта за из-граждане на компостираща система, с начина й на работа, с икономическия и екологичен ефект от нейното функ-циониране. На срещите по време на гласуването в с. Елешница мнозин-

ството от присъстващите подкрепи-ха идеята и гласуваха „за“ изгражде-нето на компостираща система, а в с. Столник мнозинството присъсващи жители гласуваха „против“. В послед-ствие в Община Елин Пелин бяха вхо-
дирани две подписки, деклариращи нежеланието на жителите на селата за изграждането на инсталацията - съответно на 22.11.2016 г. от с. Стол-ник с 271 подписа и на 23.11.2016 г. от с. Елешница със 129 подписа.

ОБЩЕСТВЕНО ОБСЪЖДАНЕ ЗА ИЗГРАЖДАНЕ НА КОМПОСТИРАЩА СИСТЕМА 
В ЗЕМЛИЩЕТО НА С. ЕЛЕШНИЦА

ИНФОРМАЦИОННА КОНФЕРЕНЦИЯ НА „МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА – 
ЕЛИН ПЕЛИН – ГОРНА МАЛИНА“

Конференцията бе открита от председателя на управителния съвет на сдружение „МИГ – Елин Пелин Горна Малина“ –протойе-рей Серафим(Стоян Янев), който акцентира на необходимостта от мобилизиране на ресурса на местната общност и използване на възможностите за многофон-дово прилагане на подхода „Во-дено от общностите местно раз-витие“ (ВОМР).

Участниците получиха инфор-мация за подхода ВОМР и въз-можностите, които предоставя за социално-икономическо раз-витие на територията на „МИГ Елин Пелин-Горна Малина“. Бяха разяснени и изискванията към местните инициативни групи и към стратегиите за ВОМР през настоящия програмен период по подмярка 19.2 „Прилагане на операции в рамките на стра-тегии за водено от общностите местно развитие“ от мярка 19 „Водено от общностите местно развитие“ на ПРСР 2014 – 2020.Експертът Юлия Григорова по-сочи програмите, чрез които подходът ВОМР може да получи подкрепа в периода 2014 – 2020 г., а именно: Програмата за раз-витие на селските райони за периода 2014-2020 (1.5 млн. Ев-

ро);Програмата за морско дело и рибарство (50 хил. евро);Опе-ративна програма „Развитие на човешките ресурси” (760 хил. евро); Оперативна програма „Наука и образование за интели-гентен растеж” (500 хил. евро); Оперативна програма „Инова-ции и конкурентоспособност” (1 млн. евро); Оперативна програ-ма „Околна среда” (според тери-торията). Бяха разгледани мер-ките и подмерките, допустимите кандидати, дейности и разходи, финансовите условия на различ-ните програми. В последвалия презентацията разговор кметът на Община Горна Малина, инж. Ангел Жиланов, насърчи при-състващите да бъдат активни и да подават идеите си, за да дадат насоките на стратегията и про-ектните им намерения да бъдат 

заложени при разработването й. 
„Възможностите са много. Все-
ки може да намери своето мяс-
то, своя интерес. Би било добре, 
ако можем да кандидатстваме 
за финансиране с проекти по ми-
нимум четири от фондовете.“ – каза инж. Жиланов.Участниците в конференцията получиха Информационна кар-та за заявяване на интерес, чрез която да маркират своите наме-рения за реализиране на проект, които да бъдат взери предвид при разработването на страте-гията за местно развитие.Информационната карта, както и презентационните материали от срещите и конференцията, са публикувани на интернет стра-ниците на Община Елин Пелин и Община Горна Малина. 



3ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ, ТРАНСПОРТ И КОМУНИКАЦИИ
С ВОДОСВЕТ БЕШЕ ОФИЦИАЛНО ОТКРИТА ОБНОВЕНАТА ГРАДИНА 

В ЦЕНТЪРА НА С. КРУШОВИЦА

На 19.11.2016 г. градината в центъра на с. Кру-шовица беше официално открита. Благоустро-яването й се случи това лято с реализацията на проект от Националната кампания „Чиста 

околна среда – 2016 г.“, на тема „Обичам приро-дата - и аз участвам!“ на ПУДООС, който бе одо-брен за финансиране през месец април, заед-но с още 4 проекта на територията на община Елин Пелин. 
„Този проект е ценен, защото, освен участието 
на фирмите в изпълнението му, той обедини 
жители и гости на селото, които няколко пъти 
излизаха заедно на организирани трудови дни, 
за да почистят пространството, да засадят 
растения, да помогнат за монтажа. В работа-
та се включиха и възрастни хора, и деца, което 
е много радостно. Сигурна съм, че и занапред 
ще поддържаме заедно градината.“ – сподели кметският наместник на с. Крушовица, Нели Николова – Паскова.Официалното откриване бе уважено от замест-ник-кметa на Община Елин Пелин – Стоян Стоя-нов, главния архитект на Общината, общински 

съветници, служители на общинска админи-страция, жители и гости на селото. Отец Гри-горий извърши водосвет и благослови всички, допринесли за обновяването на градинката, пожела здраве и благополучие на селото и не-говите жители. Той обърна внимание на при-носа на местната управа в лицето на кметския наместник и на общинското ръководство и из-рази съжалението си, че в Крушовица няма мо-литвен дом. „Нека си пожелаем догодина село-то да има храм или параклис и камбанен звън да оглася улиците му и да събира хората заед-но.“ – завърши обръщението си свещеникът.Хората останаха дълго на площада, наслаж-давайки се на слънчевия ден в обновената градинка, споделяха удовлетворението си от постигнатото и обсъждаха нови идеи за пре-връщането на селото в още по-привлекателно място за жителите и посетителите му.

ИНТЕРВЮ С ШОН БОШ - УПРАВИТЕЛ НА „АЛС БЪЛГАРИЯ“ ЕООД, 
И РАЙНА КРЪПЧАНСКА – СТАРШИ МЕНИДЖЪР „ЧОВЕШКИ РЕСУРСИ“

Г-н Бош, тази година АЛС Бъл-
гаия празнува 5 години от стар-
тирането си в България. Може 
ли да ни разкажете малко пове-
че за началото?
Всичко започна през 2011 г., ко-
гато решихме да потърсим друга 
дестинация за нашите производ-
ствени мощности. Бяхме изпра-
вени пред огромни транспортни 
разходи поради факта, че нашите 
клиенти са част от Европейския 
съюз. След обмисляне на няколко 
страни–Румъния, Унгария, Хърва-
тия, през май 2011 г. избрахме Бъл-
гария като местоположение на 
нашето производство. Причината 
за това бе, че България в този мо-
мент имаше икономическа и поли-
тическа стабилност , както и 10% 
корпоративен данък.

Как оценявате тези 5 години? 
Какви са най-големите постиже-
ния за Вас? Кои бяха най-трудни-
те моменти?
Фактите говорят – имаме 2 про-
изводствени зовода с 1600 слу-
жители. Сега работим върху нов 
проект, което означава, че има-
ме намерение да открием трети 
производствен цех, т.е. тези 5 го-
дини са успешни за нас. Най-голя-
мото постижение е нашият екип. 
Най-трудните моменти са отно-
во свързани с хората – да намерим 
достатъчно хора, да ги обучим, 
развием и задържим.

Защо избрахте Община Елин 
Пелин за място на първия си 
цех? Ако можехте да започнете 
сега отново, бихте ли избрали 
Елин Пелин?
Община Елин Пелин е с много до-
бра инфраструктура, с лесен дос-
тъп до международни пътища, 
близо е до гр. София и летището. 
Критичен момент в нашия бизнес 
са транспортните връзки, защо-
то нашето производство зависи 
от тях. От една страна, нашите 
суровини се доставят от Запад-
ноевропейски доставчици с ками-
они, от друга страна, готовата 
ни продукция се доставя на клиен-

тите ни отново с камиони. Така 
че, ако трябваше да започнем сега, 
да, бихме избрали отново община 
Елин Пелин.

Как си сътрудничите с Община-
та?
Ние се стремим да бъдем социал-
но отговорна компания. Вземаме 
участие в програми и инициативи 
насочени към подкрепа на местни-
те общности. Посветени сме в раз-
витието на местната индустрия, 
чрез изграждане на постоянни 
връзки с местни общини, училища 
и други институции.

АЛС е голяма компания с над 
1600 служители. Как мотивира-
те толкова много хора да достиг-
нат целите на компанията?
Смятам, че сме създали отличен 
екип. Да, прави сте, имаме над 1600 
служители в АЛС България. Клю-
чът към управлението на толкова 
голям екип е ясната йерархична 
структура със специфични от-
говорности за всяка длъжност и 
разбира се, всеотдайността на це-
лия управленски екип.--------------------
Г-жо Кръпчанска колко души 
от Елин Пелин работят в компа-
нията? Трудно ли е да намерите 
квалифицирани служители за 
вашия тип производство? Как 
задържате хората?
Не е тайна, че автомобилната 
индустрия в България страда от 
липса на добри специалисти и ние 
не сме изключение. АЛС е бързораз-
виваща компания с непрекъснато 
увеличаващ се персонал. Действи-
ята, които сме предприели, за да 
осигурим необходимите човешки 
ресурси на всички нива в компани-
ята, са фокусирани върху взаим-
но сътрудничество с Агенциите 
по заетост и местните училища. 
Сътрудничеството ни с бюрата 
по труда е свързано с участие в 
различни програми за наемане на 
служители, както и провежда-
не на редовни срещи между пред-
ставители на АЛС и безработни. 
Стремим се да осигурим регулярна 

информация за отворени позиции 
и да обясним възможностите за 
развитие в компанията. Бихме ис-
кали да развием в по-голяма сте-
пен сътрудничество си със средни-
те училища и университетите, за 
да започнем подготвянето на на-
шите служители още от училище. 
Последната инициатива, която 
предприехме, е свързана с подкрепа 
на Средното техническо училище в 
гр. Ихтиман за осъществяване на 
дуално обучение, което да започне 
през учебната 2017 – 2018 г. В про-
цес на обсъждане сме на стъпките 
за постигане на тази цел с дирек-
тора и заместник-директора на 
училището.
Имаме 60 служители от гр. Елин 
Пелин и с. Мусачево. Трудностите 
при задържане на хора са свързани 
с факта, че човечеството навлиза в 
нова ера. Днес най-важинят и опре-
делящ фактор за успеха и развитие-
то на бизнеса са хората. Светът е 
все по-променящ се, все по-динами-
чен и съответно хората имат все 
повече възможности за реализация. 
Нашият бизнес е изцяло зависим от 
човешки фактор. За да задържим 
нашите служители, сме изградили 
различни схеми за стимулиране и 
признание, като вътрешни повише-
ния, схеми за поощрения, осигурени 
възможности за обучение и др.

Какви свободни позиции има-
те?Имаме свободни позиции за:• Координатори производствени линии;• Организатор производствени линии;• Специалист по управление на качеството;• Процесен инженер;• Инженер по качество;• Оператори.
Разкажете ни за процедурата по 
набиране на служители.
Набирането на служители зави-
си от позицията. За операторите 
имаме център обучение, където 
всички хора, които нямат необ-
ходимия опит могат да станат 

част от него и за определен период 
от време /напр. 2 седмици/ да бъ-
дат обучавани от вътрешен тре-
ньор. След това провеждаме тест 
и в зависимост от резултатите 
вземаме решение. За по-високите 
позиции провеждаме интервюта с 
представител от Човешки ресурси 
и Ръководителя на съответното 
звено, за да оценим техническите 
и меките умения на всеки канди-
дат. Ние сме бързоразвиваща се 
компания, което означава, че има-
ме много възможности не само в 
завода в с. Мусачево, но също и в гр. 
Ихтиман, а сега и в новия цех, кой-
то имаме намерение да открием 
през декември 2016 г.

На база на опита си в областта 
на управлението на човешките 
ресурси, какво бихте посъветва-
ли младите хора при кандидат-
стване за работа? А какъв е Ва-
шият съвет към тях за успешна 
кариера?
Младите хора живеят в така на-
речената „Човешка ера“. Бързата 
глобализация и технологичната 
революция им предоставя много 
възможности – могат да работят 
и живеят по целия свят. Бих посъ-
ветвала младите хора да се опи-
тат да разберат какво наистина 
искат да правят в техния живот. 
Да осъзнаят – какво ги мотивира, 
какви са техните ценности, жела-
ния и да ги следват. Ние вярваме, 
че когато някой знае къде иска да 
стигне, животът го подкрепя по 
пътя, но трябва да бъдат тър-
пеливи и да знаят, че всяко нещо 
отнема време. Както Луис Карол 
пише в книгата „Алиса в страната 
на чудесата“:- Бихте ли ми казали, моля, накъ-де трябва да продължа оттук?- Това до голяма степен зависи от това къде искаш да отидеш.- Не ме е особено грижа къде.- Тогава няма значение накъде ще тръгнеш.- Стига да стигна някъде…- О, със сигурност ще стигнеш, сти-га да вървиш достатъчно дълго.

На 07.11.2016 г. се състоя официалното подписва-не на договора с избрания изпълнител „Келет“ АБ ДЗЗД за проектиране и строителство на участъка София – Елин Пелин, по проект „Модернизация на железопътната линия София – Пловдив: жп учас-тъци София – Елин Пелин и Елин Пелин – Септем-ври“. Договорът е на стойност 120 000 000 лв. без ДДС и без непредвидени разходи. Срокът за изпъл-нение на заложените дейности е 48 месеца, от кои-

то 12 месеца за изготвяне на технически проект и 36 месеца за строителство и въвеждане в експло-атация.Железопътната линия София–Елин Пелин е двой-на, електрифицирана, с приблизителна дължина 23 км. Обхватът на дейностите по договора включ-ва модернизация на железния път, съоръженията към него и системите на контактна мрежа.Според съобщението на НКЖИ, реализацията на 

инвестиционния проект за модернизация на желе-зопътната линия София-Елин Пелин ще допринесе за постигане на по-добри условия за транспорти-ране на пътници и товари, изпълнение на поетите ангажименти на Република България за развитие на железопътната инфраструктура и достигане на европейските изисквания за оперативна съвмес-тимост в съответствие с политиката на ЕС за раз-витие на Трансевропейските транспортни мрежи.

ДП НКЖИ СТАРТИРА ПРОЕКТА ЗА МОДЕРНИЗАЦИЯ НА ЖЕЛЕЗОПЪТЕН УЧАСТЪК СОФИЯ - ЕЛИН ПЕЛИН

БИЗНЕСЪТ В ОБЩИНАТА



4 ОБРАЗОВАНИЕ И СОЦИАЛНА СФЕРА

В пенсионерските клубове в гр. Елин Пелин (на 25.10.), в с. Петково (на 03.11.) и в с. Голема Рако-вица (на 11.11.) бяха проведени беседи за здраво-словно хранене от инструктор по лечебно хранене и медицинска сестра. Хората получиха съвети за правилните хранителни режими при различни за-болявания, задаваха въпроси и получаваха нужни-
те насоки. Всички присъстващи на беседите имаха възможност да проверят кръвното си налягане. 

„Хората останаха доволни, че им бе обърнато 
внимание. Получи се диалог и научиха по нещо по-
лезно за себе си.“ – сподели Иванка Николова, отго-ворник за пенсионерския клуб в с. Петково.

„Останахме да коментираме дълго, след като 

лекторът си тръгна.“ – добавя и Цветанка Дими-трова от клуба в с. Голема Раковица.Инициативата, насочена към възрастните хора, е на Община Елин Пелин и МБАЛ – Елин Пелин ЕООД. Подобни посещения и здравни беседи ще бъдат направени и с други пенсионерски клубове на територията на общината. 

УЧИЛИЩА И ДЕТСКИ ГРАДИНИ В ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН ОТБЕЛЯЗАХА ДЕНЯ 
НА ХРИСТИЯНСКОТО СЕМЕЙСТВО

На 21-ви ноември отбелязахме Въведение Бого-родично и Деня на християнското семейство и хрис-тиянската младеж. В този ден се преплитат право-славният канон и народните традиции, съхранява-ни и отстоявани в продължение на стотици години.Денят бе отпразнуван с тематични събития в много детски градини и училища в общината.Децата от четвърта подготвителна група (6-го-дишни) на ДГ „Детелина“, с. Нови хан посрещнаха скъпи гости от НЧ „Иван Вазов 1928“ в селото. Заед-но омесиха и изпекоха обреден хляб и с песни, сти-хове и веселие почетоха християнската традиция. Децата от ДГ „Здравец“, гр. Елин Пелин, както и ДГ 

„Славейче“, с. Лесново също бяха подготвили търже-ства, с които зарадваха родителите и учителите си.В ДГ „Слънце”, с. Гара Елин Пелин заедно с Деня на християнското семейство отбелязаха и седмица-та на бащата. Малчуганите рецитираха стихчета и пяха песни за семейството и бащите, а татковците се състезаваха със своите деца в различни интересни и забавни игри. Бяха включени и игри от телевизион-ните предавания „Фермата” и „Мама готви по-добре”, a на гости беше дошъл и Дон Домат. Всички се заба-
вляваха, а най-сръчните бащи получиха и грамоти.За Деня на християнското семейство, ученици-те от ОУ „Христо Ботев“, с. Лесново посетиха ма-настирски комплекс „Св. Симеон Стълпник и Св. Петка Търновска“ край с. Огняново.  Игумениа Се-рафима посрещна много радушно децата с китка здравец. Тя им разказа, че в основата на празника е едно важно събитие от живота на Света Богоро-дица - денят, когато родителите й Йоаким и Анна отвеждат тригодишната Мария в Йерусалимския храм, за да се подготвя за великата си мисия. Уче-ниците и техните учители запалиха свещички за здраве в храма.

ОБУЧЕНИЕ ПО ПРЕЗЕНТАЦИОННИ УМЕНИЯЗА ДВАНАДЕСЕТОКЛАСНИЦИ ОТ ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН

„Защо е важно да умеем да презентираме?“ и 
„Как да продаваме идеята си по-добре?“ – това бяха 
основните въпроси, които събраха група млади и 
амбициозни хора.На 26.11.2016 г. Община Елин Пелин организи-ра обучение за 15 младежи – всички ученици по-следна година в СУ „Васил Левски“, гр. Елин Пелин и в ПГ по керамика, с. Гара Елин Пелин. Това е тре-тото подобно обучение, инициирано от Общината, с гост-лектор Венелин Добрев - един от съосно-вателите на най-голямата положителна онлайн 

медия в България –„Успелите” (uspelite.bg). Пре-дишните две срещи от серията обучения за „меки умения“ се проведоха през юни и юли 2016 г., съот-ветно с фокус лидерство и мотивация.Третото обучение бе насочено към презен-
тационните умения, като акцентът бе поставен върху презентирането на идеи. Венко запозна участниците с предпоставките, които правят една идея успешна. Той акцентира върху вникването в потребността, която идеята идва да удовлетвори, детайлното познаване на проблема, доброто по-знаване на аудиторията, пред която представяме идеята и точното време за нейното презентиране. 
„Една идея е толкова голяма, колкото голям е про-
блемът, който трябва да реши и колкото повече 
хора успее да увлече след себе си.“ – обясни Венко.Забавна беше частта, в която младежите гене-рираха предложения за абсурдни продукти, сред които телена четка за зъби, калъф за химикал, омазняващ шампоан за коса, лампа, която не свети, а поглъща светлината, шампоан с лепило, и - раз-делени на групи, представиха своята нестандартна идея пред останалите.Обучението продължи с избор на тема от сфе-рата на образованието, спорта, културата, здра-

веопазването, туризма и пр., по която всеки екип трябваше да работи, като дефинира проблем и даде своето решение за него чрез презентация пред останалите.За да участва в обучението и оценяването на презентациите, бе поканен Майк Рам - създател и водещ на всички обучения в школата по презента-ционни умения „По стъпките на Дракона“. Майк е ментор-доброволец на ученически компании към „Джуниър Ачийвмънт България“, блогър и лектор в редица семинари и конференции като “SEO кон-ференция“, “E-Manager” и „Ninja Presenter”. Освен че сподели с учениците своя опит и насоки как да продват идеите си по-добре, Майк, заедно с Венко,  работи поотделно с всяка една от групите, давайки съвети за дефинирането на проблемите, фокуса на изложението и презентирането.В края на деня екипите представиха своите идеи, бяха налице предложения за всички обсъ-дени проблеми, а на участниците бяха дадени ко-ментари и насоки за развитие на своите презента-ционни умения. Младежите получиха сертифика-ти за успешно преминато обучение и си тръгнаха с нови идеи и с очакване на следващите срещи от серията обучения.
МЕНИДЖЪР ЗА ЕДИН ДЕН В ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН

Възпитаничката на Професионална гимназия по керамика Валенсия Любомирова от с. Гара Елин Пелин, ученичка в 11-ти клас, се включи в проекта 

„Мениджър за един ден” на Джуниър Ачийвмънт България.Тинейджърката пожела да се докосне до рабо-тата на общинска администрация и се превърна в „мениджър за един ден“ в Община Елин Пелин. На 17.11.2016 г. тя се запозна с работата на кмета на Общината – доц. Симеонов, председателя на Об-щински съвет – г-н Плещов, и експертите в отдел „Образование, хуманитарни и социални дейности“.
„Радвам се, че имах шанса да се запозная с хо-

рата, които работят в Община Елин Пелин и да 
надзърна, макар и за малко, в ежедневието им. 
Всички ме приеха много радушно, видях как про-
тичат част от работните процеси. Особено въл-
нуваща за мен беше възможността да бъда в ка-
бинета на градоначалника ни.“ – сподели Валенсия.

Под надслова „Вдъхнови бъдещето” тази годи-

на се проведе 15-то издание на „Мениджър за един 
ден”. Инициативата се проведе на 17 ноември в 
цялата страна. Идеята на проекта е утвърдени 
професионалисти от сферите на бизнеса, общест-
вения живот и местната власт да дават възмож-
ност на младежите да се запознаят с реалната 
работна среда.

Реализирайки на практика елемент от своята 
социална отговорност, домакините потапят свои-
те млади мениджъри в работното си ежедневие, 
показват им отвътре как се развива сектора и ги 
вдъхновяват да открият своето професионално 
призвание. Инициативата е в пълен синхрон с по-
литиката на Европейския съюз образованието да 
бъде с практическа насоченост, да могат младите 
хора да получат истинска подготовка за реалния 
свят на бизнес отношенията.

ПУБЛИЧНА ИЗЯВА НА ГРУПАТА ПО ИНТЕРЕСИ „ХРИСТИЯНСКИ ЦЕННОСТИ И ПРАЗНИЦИ“ КЪМ НУ „ОТЕЦ ПАИСИЙ“, С. ГАРА ЕЛИН ПЕЛИННа 24.11.2016г. в НУ „Отец Паисий“ – с. Гара Елин Пелин, се проведе първата публична изява на групата по интереси „Християнски ценности и празници“ с ръководител Людмила Цонева по проект BG05M2OP001-2.004-0004 „Развитие на способностите на учениците и повишаване на мо-тивацията им за учене чрез дейности, развиващи 
специфични знания, умения и компетентности (Твоят час)“ – фаза 2, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове „Образованието – основна част от инте-грацията“. 

В тази изява участваха ученици от 1 до 4 клас. Те-мата бе: „Празник на християнското семейство. 
Оцветяване икона на Въведение Богородично“. Децата работиха с голямо удоволствие и желание пред своите родители. Заниманието завърши с из-ложба в училищния параклис.

ЗДРАВНИ БЕСЕДИ В ПЕНСИОНЕРСКИТЕ КЛУБОВЕ В ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН



5КУЛТУРНИ СЪБИТИЯ И ТРАДИЦИИ
АРХАНГЕЛОВДЕН В ХРАМ „СВ. АРХАНГЕЛ МИХАИЛ“, С. ЛЕСНОВО

На 8 ноември - храмовият празник на църк-вата „Св. Архангел Михаил” в с. Лесново, много жители и гости на селото се бяха събрали, за да почетат събора на светите ангели начело с не-бесния им пълководец – Св. Архангел Михаил, 

защитникът на вярата и бореца срещу всяко зло.Храмът в село Лесново е от 1907 г., реконстру-иран в началото на XXI век. Той е уникален за райо-на - единствената трикуполна църква в източната част на Софийското поле и една от малкото с по-добна архитектура в България.Денят започна с тържествена служба, а в 12:00 часа отец Стоян, отец Иван и богословът Цветан Велинов отслужиха водосвет в двора на храма пред новопостроения навес. След водосвета отец Стоян поздрави събралите се хора за храмовия празник и изказа благодарността си към кмета Стоян Зарчов, за подкрепата при подготовката за празника и за съдействието в грижата за църква-та и придобивките в църковния двор. На свой ред кметът на с. Лесново, г-н Зарчов, честити празника на лесновчани и припомни историята на постро-яването на храма. „Църквата е построена преди 

110 години, в 1906 г., но първата сграда се срутила 
и жителите на селото с общи усилия за една годи-
на издигнали този храм, който имаме днес.“ – каза кметът. Той благодари на всички, съдействали и участвали в изграждането на новия навес в двора на църквата. Към жителите на селото се обърна и кметът на Община Елин Пелин, Ивайло Симеонов, като ги поздрави за големия християнски празник Св. Архангел Михаил и им пожела още придобивки и хубави поводи, които да ги събират заедно. Сред гостите бяха председателят на Общински съвет – Елин Пелин Николай Плещов и общинският съ-ветник Богомил Бранков.Осветени бяха хлябовете, приготвени от лес-новчани, погачите бяха разчупени, благодарстве-ният обяд за здраве и благоденствие бе раздаден, а хората дълго останаха в двора на храма, за да спо-делят празничната трапеза.

„GRAND PRIX“ И НАГРАДА „VIENNA“ ЗА 
МЛАДИЯ ПИАНИСТ КРИСТИЯН ТОДОРОВ От 17 до 20 ноември 2016 г. в гр. София се проведе IV-ти Меж-дународен клавирен конкурс „Акад. Андрей Стоянов”, в който взе участие Кристиян Тодоров от класа по пиано на г-жа Бинка Георгиева към НЧ „Елин Пелин 1896”, гр. Елин Пелин. Междуна-родното жури бе впечетлено от таланта на Кристиян и за първи път присъди „GRAND PRIX“ и на-града „VIENNA“ за участие през м. март в концерт в австрийска-та столица. Церемонията по на-граждаването и заключителният концерт, в който участва и Кристиян Тодоров, се проведоха на 20 ноември в залата на Музикалната академия „Проф. Панчо Владигеров“.

35-ГОДИНИ „КАМБАНКИ“: ИНТЕРВЮ С Г-ЖА БИНКА ГЕОРГИЕВА – РЪКОВОДИТЕЛ НА ВОКАЛНАТА ГРУПА
Г-жо Георгиева, Вие сте създател и вече 35 го-

дини ръководител на ДВГ „Камбанки“. Разкаже-
те ни как започна всичко. И когато създадохте 
„Камбанки“, мислила ли сте, че ще стигнете до 
тук – 35 години и множество награди и отличия. 
Как избрахте името на групата?
Иска ми се най-напред да започна с това, че идеята 

за създаването на групата не е моя, а на г-жа Станка 
Ковачева, тогава директор на Пионерския дом. При-
ех предложението, събрахме деца от І-ви и ІІ-ри клас 
и започнахме да репетираме. Решихме, че ни трябва 
име на групата и на една репетиция раздадох на вся-
ко дете по едно листче, за да напише своето предло-
жение. После, след като прочетохме предложените 
имена, децата сами си харесаха да са „Червените кам-
банки“. Няколко години след това се утвърди името 
само „Камбанки”. Дори имаше закачки от колегите 
след 1989 г. дали сега няма да сме „сини“ камбанки. Но 
това е в рамките на шегата, разбира се.

35-години история зад гърба на групата е вре-
ме, което безспорно доказва сериозността на 
школата Ви. Как Вие лично оценявате измина-
лото време? Какви са най-големите успехи, които 
постигнахте?

35 години наистина не са никак малко време, но 
то просто не се усеща. Това, че децата пеят, свирят 
на пиано, танцуват, изявяват се на сцена е чудесно и 
смятам, че си заслужава усилията, които ние заедно 
– аз и децата, полагаме и че това време не е загубено. 
А по отношение на успехите - ако мерило са награ-
дите, които съставът е завоювал, да, имаме и то 
не малко. Ако мерило е това, колко тях са станали 
музиканти – да, доста са децата от състава, които 
завършиха средно и висше музикално образование и 
си избраха професия в областта на музиката. Но за 
мен най-големият успех е, когато видя радостните, 
усмихнати личица на децата след успешно предста-
вяне на сцената, когато публиката ги аплодира или 
им връчват поредната награда на конкурс.
А най-трудните периоди? Имаше ли моменти, в 

които Ви се е искало да се откажете?
Разбира се, че е имало такива периоди. Най-трудно 

е било, когато вече пораснали деца, с които с лекота 
се работи, напускат състава и всичко започва отна-
чало, с нови деца, с които на репетиция не се получа-
ва това, което искаш. Колкото до отказването, аз 
винаги съм си казвала, че ще работя със състава, до-
като има желаещи деца. Ако се окаже, че няма деца 
- е, значи се отказвам. Както се вижда, това с отказ-
ването не се получи досега. Кога са по-малко, кога са 
повече, но винаги е имало желаещи деца да пеят. Ако 

са по-мънички, от детска градина, родителите ги 
водят. Ако са по-големи - ученици, вече идват и сами 
се записват.
Колко деца са преминали през ВГ „Камбанки“? 

Как ги избирате и как ги мотивирате да репети-
рат и да влагат сериозни усилия, без които резул-
татите не биха били възможни?
През тези 35 години доста деца, стотици, са пели 

във състава. Някои за година-две, други са пeли дос-
та сезони до 13, 14-годишна възраст. Не ги избирам 
предварително, а приемаме всички желаещи. После 
по пътя на естествения подбор някои се отказват, 
защото нямат време за репетиции или защото не 
им харесва да пеят, а повечето продължават и така 
щафетата се предава от поколение на следващо по-
коление вече 35 години.
Колкото до сериозните усилия и мотивацията, 

може би, защото аз влагам всичко от себе си, кога-
то разучаваме или изработваме дадена песен, това 
се предава и на децата, сигурно е заразително. Сце-
ничните изяви, участията в конкурси, също много 
стимулират децата. Разбира се, постоянно им пов-
тарям, че ние не пеем за награди, но те са си деца и 
естествено, че една награда, един успех ги мотивира 
с още по-голямо усърдие, с повече увереност в себе си 
да репетират и продължават напред.
Кои са композиторите и текстописците, с кои-

то вокалната група работи и е работила през го-
дините? Как се получава спойката – композитор 
– автор на текст – изпълнители?
През всичките тези години създадохме доста за-

познанства, приятелства дори с много композито-
ри, автори на детски песни – Андрей Дреников, Юли-
ян Слабаков, Петър Льондев, Вячеслав Кушев, Филип 
Павлов. От поетите - доста песни преди години 
направихме по стихове на Харалампи Харалампиев, 
също така и на поета Кирил Назъров. А първият 
композитор, който ми се обади, след като чул тази 
никому неизвестна група /през 1983 г./ да изпълнява 
негова песен в телевизионно предаване и я харесал, 
беше Димитър Кърнолски. Доста години след това 
той ни помагаше със съвети, със свои песни, с аран-
жименти на други детски песни.
Кои са любимите Ви песни от репертоара на 

групата?
На този въпрос ми е много трудно да отговоря. 

Все едно да попитате една майка на няколко деца 
кое е любимото и дете.
Бих могла да посоча кои песни се харесват 

най-много на публиката, бих могла да посоча и кои 
се харесват най-много на децата и ги пеят с голямо 

желание и вдъхновение. Що се отнася до мен, аз си 
харесвам всички песни, които съставът изпълнява. 
Това е може би, защото избирам такива, които да 
ми харесат, да са сполучливо съчетание на текста и 
музиката, да са подходящи за възрастта на децата, 
дадена песен да съдържа и някои трудности, които 
дават възможност на децата за напредък в музи-
калното им развитие.
Ще споделите ли с нас момент от историята на 

групата, който дълбоко Ви е трогнал, който е не-
забравим?
Много такива незабравими моменти е имало. 

Идва ми наум едно пребиваване на лагер на Егей-
ско море, Турция, Чанаккале. Бяхме в базата заедно 
с около 300 турски деца. Една вечер изнесохме пред 
тях концерт, изпяхме си песните, между които из-
пълнихме песента „Ой, шопе”. Какво са разбрали от 
българските песни турските деца не знам, но беше 
много приятно на другия ден различни деца да ни 
срещат, подвиквайки: „Ой, шопе”, ама така, весело и 
доброжелателно, с усмивка. И така, до края на смя-
ната бяхме „Ой, шопе”.
Вашият живот е свързан силно с музиката. 

Освен нея, какво вълнува и изпълва сърцето на 
г-жа Георгиева?
Освен работата ми с децата в областта на пее-

нето и свиренето на пиано, която е всепоглъщаща, 
грижите и вълненията ми са свързани със семейно-
то обкръжение, с дъщеря ми и с внука, който вече по-
расна. На тях съм им длъжница, не можах да им от-
деля толкова време, колкото би ми се искало. Може 
би затова дъщеря ми стана художник. След детска-
та градина вечер стоеше при мен в читалището, 
докато приключа с уроците и за да стои кротко и 
мирно, все рисуваше.
И за финал - кое е следващото предизвикател-

ство пред ВГ „Камбанки“? Какво си пожелавате 
днес – на себе си като ръководител и на Вашите 
сладкогласни „камбанки“?
Предизвикателства – колкото искаш! Най-ско-

рошното е участието на групата на 26.11.2016 г. 
в Национален коледен фестивал в гр. Кюстендил, а 
седмица след това е концертът, който подготвяме 
35 години „Камбанки“. На моите мили „Камбанки“ 
пожелавам да са здрави, усмихнати, весели, трудо-
любиви, да постигат мечтите си, за което се иска 
упоритост и постоянство. Пожелавам им да оби-
чат музиката, която ни дава толкова много и да я 
споделят с хората!
На себе си пожелавам да съм здрава, да имам сили 

и енергия да работя с тези прекрасни деца.

ДЕЦАТА ОТ НЕДЕЛНОТО УЧИЛИЩЕ ПОСЕТИХА 
КРЕМИКОВСКИЯ МАНАСТИРНа 27.11.2016 г. децата от недел-ното училище към храм „Св. Нико-лай Мирликийски Чудотворец“, гр. Елин Пелин, посетиха Кремиковския манастир „Св. Георги Победоносец“ край София. С тях бяха преподавате-лят в неделното училище – богосло-вът Людмила Цонева, протойерей Серафим от църквата „Успение Бого-родично”, с. Горна Малина и замест-ник-кметът на Община Елин Пелин Ели Цветанова. Дeсетте деца участва-ха в светата литургия в храма, изпяха похвална песен в чест на Пресвета Богородица и взеха свето причастие. 

Те разгледаха старата църква, стено-писите и чудотворната икона на Св. Георги, която всяка година се осве-щава в Атон. Посещението завърши с почерпка в магерницата и покана към децата да прекарат една седмица през лятото на лагер в комплекса в близост до манастира.



НАШАТА ОБЩИНА, НЕЙНИТЕ ЗАБЕЛЕЖИТЕЛНОСТИ И ЛИЧНОСТИ

На 2.11.2016 г. Кирил Назъров – почетен гражданин на град Елин Пелин, навърши 75 години. Заедно с това, с подкрепа-та на Община Елин Пелин, излезе от печат новата му книга с проза и публицистика „Мигове невъзвратими“ с подза-главие „Нощен дневник“. Една книга, в която са събрани за-писките на писателя от безсънни нощни часове – бележки, размисли за живота, есета, импресии, миниатюри, етюди, и за която той самият пише: „Донякъде тя е равносметка на живота ми.“Разговаряме с Кирил Назъров за новата книга, за творчест-вото, за духовната картина на съвремието ни.
Мислили ли сте някога за себе си като седемдесет и пет 
годишен? Как се чувства творецът на тази възраст? Как-
ви са нейните предимства, нейните минуси.
Ще отговоря с едно кратко стихотворение и снимката, коя-
то ме вдъхнови да го напиша:
     

      СИЛАТА НА ЛЮБОВТА В размисъл унесен  за своя сетен път небесен, съчинявах си заветно  някакъв куплет, но… „Рано е за лебедова песен!” -     двойка влюбени  пошепна ми приветно.  Да, навлизам в сериозна възраст,   ала няма за къде да бързам!...

А как се чувствам? Когато отбелязаха 60-годишнината ми 
си казах – щом е юбилей, значи остарявам,  когато се чест-
ваше 70-годишнината ми си казах, че вече съм стар.А сега се 
чувствам млад!
Всяка възраст има своите хубости. Стига човек да я изжи-
вява пълноценно и най-важното -  да няма сериозни здраво-
словни и други проблеми. 

Как започна всичко? Как се случи така, че тръгнахте по 
пътя на литературата?
    Започнах да съчинявам стихчета още в детската си въз-
раст. Моето детство беше трудно. Премина в родното ми 
планинско селце. Пасъл съм стоката, работил съм на ниви-
те, сякъл съм дърва и шума… Но изпитанията от първичния 
и суров селски бит за мен беяха школа. В  „Мигове невъзвра-
тими” често се връщам към детството си – с умиление и 
нежност, с носталгия и болка…. Трайно започнах да се зани-
мавам с литература като студент. Немалка роля да се на-
соча към тази област има и учителката ми по литература 
в Петричката гимназия Магда Панчева.

Кои са творците, които през тези години сте чувствали 
най-близо до себе си като духовна нагласа?
Различни. За детска  литература - Асен Разцветников иАн-
гел Каралийчев/и двамата са от Горнооряховско/… За пое-
зия -Яворов, Валери Петров...За проза – Елин Пелин,  Йордан 
Йовков, Димитър Талев. А за всичко – Вазов! 
 Но усвояването на занаята, подражанието са донякъде. Ос-
новното за твореца е да съумее да достигне до дълбините 
на собствената си душа. Тя е единствена, само негова. В нея 
е прикътан неговият талант –неповторимите идеи, думи, 
образи…От нея извира всичко – неговите чувства, мисли, усе-
щания… Няма двама еднакви човеци, двама еднакви поети. 

Вие сте поет и писател, пишете и за деца, и за възрастни. 
Ако сам трябва да определите своите най-добри, своите 
любими творби, кои бихте посочили?
Най-хубавите творби, които съм написал в отделните жа-
нрове. А те са онези, който са най-плътнонаситени емоцио-
нално, смислово… И са достъпни за всеки. Макар че на майка-
та са любими всичките й деца. Трудно би казала – най-умно-
то, най-послушното…
Ще бъда щастлив, ако поне малка частица от това, което 

съм написал преодолее   времето и живее дълго.

Смятате ли, че днес за човека литературата вече не е 
онова, което е била примерно преди един век?
Да, при наличието на непрекъснато усъвършенстващи се 
визуални технически средства. На  всевъзможни сайтове, 
телевизионни канали и т.н., които  изяждат времето на 
увличащия се по тях. На човек му остава малко време за че-
тене. Но нищо не може да замести и да измести хубавата 
книга. Защото тя дава много на всеки, който я цени. Тя само 
дава, без да иска нищо в замяна. В нашето динамично време 
на преден план излизат по-стегнатите, по-плътни, фраг-
ментарни жанрови форми, предимно есеистични, публици-
стични, документалистика...  Бавно отминава времето на 
дебелите сюжетно-фабулни книги със стотици и хиляди 
страници. Животът става все по-забързан, динамичен и в 
бъдеще тези тенденции ще се засилват.
Това обаче ни най-малко не намалява стойността на без-
смъртните произведения на Сервантес, Толстой, Достоев-
ски, Балзак, Талев…   И не означава, че „Дон Кихот”, „Война и 
мир”, „Престъпление и наказание”, „Човешка комедия”, „Желез-
ният светилник”…  няма да имат читатели. Имат и винаги 
ще имат!
    Литературата ще живее, тя е вечна!  

Кои са според Вас най-ценните добродетели на народа 
ни и кои най-характерните недостатъци?Какво намира-
те за най-типично в нашия национален начин на мисле-
не?
Благодарение на нравствените си добродетели народът ни 
се е съхранил през многовековната си история, в която из-
обилстват трагични епизоди. Той е търпелив, трудолюбив, 
добросърдечен… 
   За недостатъците не може да се даде обобщен отговор. 
Примерно на по-голямата част от политическия елит са 
присъщи алчността, лицемерието, безхаберието... Но въпре-
ки нехайството на някои неподходящи управници, народът 
ни няма да изчезне, докато свят светува.
.......

Цялото интервю четете на сайта на общ. Елин Пелин - 
www.elinpelin.org

ИНТЕРВЮ С КИРИЛ НАЗЪРОВ
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Представяме ви още един дарител на Музейната сбирка към НЧ „Елин Пелин – 1896“, гр. Елин Пелин – г-жа Виолета Колева. Тя е от град Елин Пелин, но е омъжена в с. Нови хан. За музея миналата година Виолета да-рила първо празничния литак, кой-то наследила от свекърва си Спаса Георгиева от с. Нови хан. За да се за-пази една такава стара дреха е нуж-но почистване, правилно третиране, проветряване, изнасяне на слънце. 

Всичко това Виолета правела годи-ни наред с много любов и внимание. Но си дала сметка, че по-полезно ще бъде да я предаде на музея, за да бъде достояние на повече хора и да се съхрани и за следващите поколе-ния. Литакът е типичен шопски, без ръкави, изработен от домашно тъ-кан шаяк. Уредникът на музея, Павел Канев, разказва, че дрехата е броди-рана със сърма с флорални мотиви. За украсата са използвани още мъни-

ста, жълти телени гайтани, ширити и типични за региона телени нишки. Литакът се съхранява в хранилище-то на музея. Заедно с него Виолета дарила и шарена престилка от фин плат, украсена в долната си част с по-шивани флорални мотиви и пайети с мъниста. Последното ценно дарение на Виолета за музейната сбирка е подница – голям глинен съд, използ-ван от семейството най-напред око-ло 40-те години на XX-ти век, който 

служел за печене на хляб, баници, зелници, дори козунаци. Отгоре съд-ът се затварял с капак – „вършник“, а печенето ставало на жар. Подницата можете да видите изложена в залата на музея.Благодарности на Виолета Колева за дарението и най-вече за това, че оце-ни и опази предметите, характерни за бита на предците ни, чрез които и следващите поколения да опознаят традициите на нашия край.

ПРАЗНИЧЕН ЛИТАК, ШАРЕНА ПРЕСТИЛКА И ПОДНИЦА СА ДАРЕНИЯТА, С КОИТО ВИОЛЕТА КОЛЕВА 
ОБОГАТИ КОЛЕКЦИЯТА НА МУЗЕЙНАТА СБИРКА В ГР. ЕЛИН ПЕЛИН

В ДЕНЯ НА БУДИТЕЛИТЕ С. ГАРА ЕЛИН ПЕЛИН ОТДАДЕ ПОЧИТ НА САМОДЕЕЦА ДИМИТЪР СТОИЛКОВ (МИТКО ШОПА)

На 1-ви ноември от 11:00 часа пред НЧ „Светлина - 1975“, с. Гара Елин Пелин се бяха събрали група хора за откри-ването на паметна плоча на Димитър Лазаров Стоилков – местен самодеец, по известен сред съгражданите си като Митко Шопа.Димитър Стоилков е изключително активна личност, с много таланти - теа-трал, музикант, футболист, който оста-вя ярки спомени в паметта на всички, които са го познавали и допринася за културния живот на населеното място.На 6-ти ноември тази година той щеше да чества 50-годишен юбилей. Болес-тта обаче прекъсва живота му преди още да е навършил 24 години.Разказът на библиотекаря Нина Пен-кова за това как се е стигнало до иде-ята за поставянето на плочата, беше 

като малка приказка за добрите идеи и тяхното осъществяване. Всичко тръгнало от любопитството на деца-та, посещаващи заниманията под над-слов „Лято в библиотеката“. Камъкът, поставен пред читалището в памет на Митко Шопа от негови приятели след смъртта му, бил любимо място за кате-рене и игри на малчуганите. Техните търсещи умове обаче искали да знаят защо този камък е там, в равното, пред тяхното читалище. На заниманията по краезнание библиотекарката ги запоз-нала с яркия живот на Митко Шопа, което довело до следващ въпрос: „Не можем ли да поставим там името му, за да знаят всички историята?“ – запита-ли децата. Така се започнало. Хората се обединили около идеята и помогнали – кой с каквото може. За изработката на 

плочата съдействал кметът на Община Елин Пелин доц. Ивайло Симеонов, за рамката помогнал Славчо Лефтеров, а за монтажа – Йордан Арангелов и Цве-тан Богословов.Доц. Симеонов поздрави всички за Деня на будителите, благодари на хо-рата, допринесли за поставянето на плочата и завърши обръщението си с думите: „Нека помним живота на бу-
дителя Димитър Стоилков, да се гор-
деем с постиженията му и да следваме 
стъпките му! На всички Вас пожела-
вам да бъдете здрави и силни духом, да 
помните историята на родния край и 
страната ни и на свой ред да бъдете 
будители – сред приятелите и близки-
те си, в своето училище, в своя град!“Сред присъстващите бяха още замест-ник-кметът на Община Елин Пелин Стоян Стоянов, кметът на с. Гара Елин Пелин Светлана Трендафилова, чита-лищни дейци, учители, жители на се-лото.Трогателен беше моментът, в кой-то майката на Митко – леля Иванка, с голямо вълнение разказа спомени от живота на сина си. За нея той си остава момчето и младежът, който към всичко подхождал с чувство за хумор, всекиго искал да зарадва, да усмихне и който 

все бързал – за репетиции в кафе-теа-търа, за представление в читалището, за тренировка, за училище. Близък приятел на Митко – Валентин Стефанов, също разказа свои впечат-ления и спомени от преживяното със самодееца – за подготовката за пред-ставленията, за завладяващите публи-ката скечове, за пълните салони и удо-влетворението след спектаклите.Момичетата на Представителен ма-жоретен състав „Светла“ с ръководител Светла Кимилска се включиха в съби-тието с три прекрасни танца, а стихове за учителите и будителите прочетоха деца от ОУ „ Отец Паисий“, с. Гара Елин Пелин. А в края на програмата, съвсем по български, се изви хоро.„Не вярвай на думите, а на делата!“ е една от мислите, записани в поожъл-тялата тетрадка на Митко Шопа, която майка му донесла в библиотеката. На този общобългарски празник жители-те на с. Гара Елин Пелин показаха на дело признанието си за таланта, все-отдайността и приноса на Димитър Стоилков за културното израстване на тяхната общност. Показаха, че той живее в сърцата на всички, които са имали досег с него, защото ярките лич-ности, които будят умовете, се помнят.
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ЛИТЕРАТУРЕН КЪТ
В този брой Литературен клуб „Димчо Дебелянов“ представя творби на своите членове: 

Анка Петкова, Катерина Бурова, Светослав Велков. Приятно четене!

Търговска верига „Фантастико“ е основана през 1991 го-
дина. Скоро компанията празнува 25-годишнината си. Как 
започна бизнесът и как се разви до верига с над 40 супер-
маркета в София, а вече и извън столицата?
Търговска верига „Фантастико” е основана през 1991 г. с от-
криването на първия от веригата супермаркети, на ул. „Обори-
ще” №72. Така компанията започва своето експанзивно разви-
тие и днес управлява 40 супермаркета. Всички търговски обек-
ти са ситуирани на територията на гр. София, като в края на 
2006 г. „Фантастико” разшири своята структура с първия си 
обект извън столицата, а именно в гр. Кюстендил.
Супермаркетите предлагат асортимент от над 25 000 вида 
стоки, в това число био храни и напитки, диетични и диабе-
тични продукти, както и кулинарни щандове с готвени храни, 
прясно изпечен хляб, хлебни изделия и месни деликатеси.
Фантастико е първата верига супермаркети в България с ин-
тернет базиран магазин и доставки чрез портала ebag.bg!

Отскоро имате централна складова база на територията 
на община Елин Пелин, предстои да отворите магазин в 
града. Кое Ви накара да изберете нашата община, респек-
тивно града ни, за тези инвестиции?
Централната складова база е разположена върху терен от 
над 90 000 кв.м. и притежава разгъната застроена площ от 
над 19 000 кв.м. Изборът на Община Елин Пелин за създаването 
й не е случаен.Нашите анализи показаха, че общината прите-

жава редица преимущества, като: 
• Отлично географско положение спрямо столицата и 
основните транспортни артерии;
• Равнинен ландшафт;
• Наличие на подготвени кадри в региона;
• Добра инфраструктура на общинско ниво;
• Не на последно място е политиката на Община Елин 
Пелин за привличане на стратегически инвеститори.
Решението да открием супермаркет в град Елин Пелин беше 
логично продължение на Централният склад – желание да 
предоставим качествено търговско обслужване за хората, с 
които работим ежедневно.

Колко хора са заети в цялата верига и колко на терито-
рията на община Елин Пелин? Как оценявате човешкия 
ресурс на локално ниво? Лесно ли намирате нужните ни 
кадри за складовата си база?

В търговска верига „Фантастико“ работят  повече от 2 600 
човека. С новият обект в гр. Елин Пелин броят им ще нарасне. 
Приятно сме изненадани от високото ниво на образование и 
квалификация на кадрите, които наемаме от територията 
на община Елин Пелин. За няколкото месеца, в които работим 
тук,  установихме че позитивното отношение към новите 
кадри ни позволява да привличаме без усилие служители от 
региона. 

Сред многото конкурентни търговски вериги какво отли-
чава „Фантастико“ като работодател от една страна, и като 
супермаркет – от друга. Каква е рецептата Ви за успех спря-
мо служители и клиенти?
Политиката на веригата е с грижа към кадрите, като се 
стремим да развиваме  инициативните и трудолюбиви служи-
тели чрез бонусни схеми, обучения и израстване в кариерата.
Нашите клиенти ни мотивират да търсим най-добрите ре-
шения за тях, като предлагаме  широк спектър от качествени 
стоки и услуги, специфична, модерна визия на интериора, коя-
то придава изключителност на всеки един супермаркет, то-
плина, уют и комфорт.

Кога да очакваме да заработи магазин „Фантастико“ в 
град Елин Пелин?
Плановете са 41-вият  супермаркет „Фантастико“ да отвори 
врати в навечерието на великденските празници през 2017г.
Ще предложим на жителите и гостите на община Елин Пелин 
както многообразие от качествени стоки, така и множество 
допълнителни услуги – модерна аптека, обекти за застрахов-
ки и разплащания и др. Акцент в новия супермаркет ще бъдат 
кафетерията и детска площадка с множество развлечения за 
най-малките.
Надяваме се Супермаркет Фантастико да се превърне за Ва-
шите читатели в място за приятно прекарване и полезни по-
купки!

На 19 и 20 ноември 2016 г. в гр.Пазарджик се прове-де Международен турнир за купа „Диляна“. Граци-ите на СК „ТЕА Денс“ участваха в турнирас 3 ансам-бъла във възраст 2009 и 2010 г. и 7 индивидуални състезателки. В ансамбловата надпревара състезателките на СК „ТЕА Денс“ се класираха по следния начин: Ансамбъл II Отбор 2009 г. - II - ро място от 15 отбора, треньор Л. Цветанова;Ансамбъл I Отбор 2009 г. - III - то мястоот 15 отбора, треньор Т. Ненкова;Ансамбъл Отбор 2010 г. - IV - то място от 12 отбора, треньор П. Вулова.В индивидуалната надпревара гимнастичките на гр. Елин Пелин отново не позволиха на конкуренци-

ята да ги свали от почетната стълбичка. В категория 2008 г. дебютантките на Танита Ненко-ва се класираха много добре, измежду 21 деца. Анто-ния Николова зае 5-то място на без уред, а Гергана Иванова 6-то място.Във възраст деца 2006 г. Дара Кръстева представи новата си композиция на без уред, за която треньор-ите получиха награда за най-оригинална компози-ция, а Дара взе сребърен медал. Сребро грацията ни завоюва и в многобоя, а на въже стана трета.Във възраст 2005 г. Валентина Георгиева стана 2-ра в многобоя и 2-ра на обръч.Във възраст ДСВ Анджела Кръстева взе бронз в многобоя и бронз на бухалки, а след нея на 4-то мяс-то се класира Анита Цветанова. Савина Велкова ста-

на 3-та на топка. Анджела Кръстева получи приз с посланието „Аз обичам гимнастиката“.С това състезание почти завърши и поредниятуспе-шен сезон за  СК „ТЕА ДЕНС“. Последното състезание за годината е на 26-27 ноември – Държавното пър-венство по Масов спорт в гр.Велико Търново.Председателятна СК „ТЕА Денс“ - Теа Граматико-ва, поздравява своите състезатели и треньорите Преслава Вулова, Танита Ненкова и Латина Цвета-нова, за усърдната работа и изминалото успешно състезание и им пожелава успех в последния форум за 2016 г.Присъединяваме се към нейните поздравления и към пожеланията за следващо блестящо пред-ставяне!

СК „ТЕА ДЕНС“ С ПРИЗОВЕ ОТ МЕЖДУНАРОДЕН ТУРНИР 
ПО ХУДОЖЕСТВЕНА ГИМНАСТИКА В ГР.ПАЗАРДЖИК

Анка ПетковаПРОШКАПак сгреших, че осъдих, обидих се – обвини ме всеблагата съвест.Пак усетих на грешката жилотои се моля за мъдрост и милост.Аз прелиствам живота си ,,кратък”и тъгувам за толкова шансове – да се спра, да поема вината си,да порасна в очите на Някого.Аз премислям живота си ,,дълъг”и се взирам в човешки терзания –да помилвам на ближния ранатасъс любов и тъга нежноръки…Ти прости и прощавай, човече,в тази толкова трябвала срещана душите ни – светло обичани,помъдрели от своите грешки. 

Катерина БуроваБЕЗ ИМЕ ПОРЕДНАТА ДУШААз се давя плачейки.Изплувам.Суша се в реалността на мойте скърби.Обичам топлината в твойте очи,защото си живот -  обгърнат със Любов!Завиждам ти скала. С къдри зелени – вълните залисанибуря от емоция те гали…Седя и съзерцавам.В облака откривамритъма на песентаи ритуала на свещника в нощта.Красота!Отговорността крещи затворена.Духът плах и гол си търси кол…Да пробие своето тяло, който някой друг е създал!Попита ли ме някой,дали съм искалаз да се родя?

Светослав ВелковАПЕЛЖивея скромно, без пари,а на душата ми е волно.Но казвам ти, приятел, спри!Като те гледам ми е болно.Потънал в грях и във лъжисветът е пълен със безчестие…Но пак повтарям: Спри и не тъжи!Ще го спасим без предизвестие.Ела при мен да бъдем силни.Не се страхувай и не спи!Не гледай само празни филми.Какво, сърцето ли те сви?За свободата трябва дух свободен,а не мълчание гробовно.Каквото трябва, ще го сторим,пък ти си гледай там любовно!

На 19.11.2016 г. Община Елин Пелин беше домакин на 
Международен турнир по карате Киокушин за деца, 
юноши, мъже и жени „България 2016“, организиран от 
Българска Федерация Киокушин. Състезанието се про-
веде в спортна зала „инж. Янко Янков“, а в него взеха 
участие повече от 140 спортисти от Русия, Израел, Ру-
мъния, Турция. Гърция, Сърбия и България. Кметът на 
Община Елин Пелин – доц. Симеонов, получи плакет от 
организаторите с благодарност за домакинството.

ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН – ДОМАКИН НА МЕЖДУНАРОДЕН ТУРНИР 
ПО КАРАТЕ КИОКУШИН

„ФАНТАСТИКО“ СЪС СУПЕРМАРКЕТ В ГР. ЕЛИН ПЕЛИН
ИНТЕРВЮ С ЯВОР НИЦОВ  - ДИРЕКТОР „ЛОГИСТИКА“ НА ТЪРГОВСКА ВЕРИГА „ФАНТАСТИКО“
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ОБИЧАИ ЗА БЪДНИ ВЕЧЕР

Денят 24 декември в Софийско се нарича Малка Ко-леда. Бъдни вечер е един от най-важните и почитани семейни празници. Той е посветен на дома, на семейно-то огнище. Чества се в тесен семеен кръг и се свързва с надеждите за плодородие.Самата вечеря на Бъдни вечер е по-скоро ритуал, от-колкото хранене. Подготовката започва още от сутрин-та. Мъжете избират и отсичат бъдника - дебел пън от дъб, бук или круша. Дървото трябва да бъде запалено от най-възрастния и да бъде оставено да гори цяла нощ. При запалването стопанинът нарича: „Колкото искрици, 
толко пиленца, шиленца, теленца, дечица в тоя дом!”.По традиция преди вечеря къщата се окъдява с тамян. Ястията се слагат върху слама, с която после връзват плодните дръвчета, за да раждат изобилно. Вечерята започва рано. Преди да започне храненето стопанинът на дома чете молитва за здраве и благоденствие.На Бъдни вечер на трапезата трябва да има 7, 9 или 12 ястия, колкото са дните в седмицата, месеците на женската бременност и месеците в годината. Числата 7, 9, 12 са и три от свещените числа на древноюдейската Кабала. Всички гозби са постни. Задължително се при-готвят сарми, пълнени чушки и компот от сушени пло-дове (ошав).На трапезата трябва да има празнична пита (богови-ца, вечерник или коледник). Поверието изисква тя да е домашно приготвена, тъй като представлява символич-но жертвоприношение. Питата се украсява с кръстове, кръгове, житни класове и цветя, биволи, орачи, симво-лизиращи плодородието. Най-възрастният мъж вдига високо погачата, за да бъде плодородна годината, след което я разчупва. Първото парче винаги е за Св. Бого-родица, второто за къщата, а останалите се раздават на членовете на семейството. В питата се слагат късмети – пара и дрянови клончета за здраве. На когото се падне парата от питата, се счита, че ще бъде голям късметлия през годината. Приготвят се също и колачета, с които ще се даруват коледарите. Всеки трябва да опита от всички ястия, за да му върви през годината.Какво още да сложите на трапезата на Бъдни вечер:

- Мед - за да е сладък животът;
- Лук - за да е много имотът, както са много люс-

пите на лука;
- Чесън - за да пази от зли сили;
- Жито – най-важната храна на българина, коя-

то трябва да присъства на трапезата;
- Тиквени и слънчогледови семки и много ядки – за 

плодородие;
- Орехи – по тях се гадае за здраве и късмет; ху-

бава ли е ядката, болестите ще бъдат далече от семей-
ството и домът ще е пълен; гнила ли е ядката, идват 
неприятности;

- Плодове – те символизират плодородието, ук-
расяват масата и придават цвят и топлина;

- Кана с червено вино;
- Елхови клонки и свещи.На трапезата се седи дълго и никой не била да става. Този, на когото се наложи да стане, трябва да ходи приве-ден, като отрупано с плодове дърво. Трапезата на Бъдни вечер не се раздига до следващата сутрин. Това е свърза-но с вярата, че небето се отваря и близките покойници ще дойдат на вечеря. Всички стоят и чакат да настъпи плоунощ и Коледа – тогава ще се роди Христос, тогава ще дойдат коледарите да донесат добрата вест. Масата на-пускат заедно, за да узреят едновременно класовете.
Рецепти за трапезата на Бъдни вечер
Питка
Продукти: 700 гр. брашно тип 750, 50 мл. олио, 1 ½ 

ч.л. сол, 1 пак. бакпулвер.
Приготвяне: Пресейте брашното заедно с бакпулве-

ра и направете кладенче. В него добавете солта, олиото 
и хладката вода и замесете меко тесто. От него офор-
мете питка, като в нея можете да сложите дренче (за 
здраве) и монета (за късмет). Питката се набожда на 
няколко места с вилица, намазва се с олио и се слага в на-
маслена тавичка. Пече се в умерена фурна, докато стане 
златиста. След като се извади от фурната, се наръсва 
с малко студена вода и се покрива с кърпа, за да омекне.

Боб чорба
Продукти: 200 гр. боб (бял/шарен), 1 морков, 1 черве-

на чушка (сушена), 1 глава кромид лук, 1 с.л. джоджен, ½ 
китка магданоз, червен пипер, 4-5 лъжици олио, сол на 
вкус.

Приготвяне: Накиснете боба от предната вечер, за 
да набъбне. Прецедете и кипнете, като първата вода се 
изсипва. Кипнете отново и намалете боба на слаб огън. 
Оставете го да ври поне 30-40 минути. Добавете посте-
пенно нарязаните лук и морков и чушка. По-късно добаве-
те подправките и мазнината. Оставете да ври поне час 
до доброто разваряване на боба. При поднасяне поръсе-
те с малко свежо нарязан магданоз. 

Зелеви сарми
Продукти: 1 кисела зелка, 1 ч.ч. ориз, 3-4 моркова, ½ 

ч.ч. стафиди, 3 стръка праз, 1 глава стар лук, червен пи-
пер, черен пипер, сол, магданоз, джоджен, олио.

Приготвяне: В тиган задушаваме праза и лука, при-
бавяме рендосаните моркови към тях. Когато лукът 
и празът омекнат, добавяме ориза. След като оризът 

стане прозрачен, добавяме 1 ½ ч.ч. вода и оставяме да 
къкри на бавен огън. Прибавяме стафидите и ситно на-
рязаните магданоз и джоджен, червения и черен пипер. 
След като оризът поеме водата, сваляме ястието от 
котлона. Отделяме зелевите листа и махаме дебела-
та част. Завиваме по една лъжица от оризовата смес 
в зелевото листо и навиваме. Редим в тенджера, в коя-
то предварително сме накъсали кисело зеле на дъното, 
покриваме отгоре с чиния и наливаме вода, колкото да 
покрие сармите. Варят се 1 ½ часа на бавен огън.

Пълнени чушки с боб
Продукти: 1 кг. червени чушки, 500 гр. зрял фасул, 100 

гр. стар лук (кромид), 20 гр. брашно, 150 гр. орехови ядки, 
1 ч.л. червен пипер, 50 мл. олио, 1 ч.л. сушен магданоз, 
чубрица.

Приготвяне: Сварете и посолете фасула. С помощта 
на цедка отделете люспите, Запържете лука, посолете и 
прибавете червен пипер, джоджен, чубрица, магданоз. Раз-
бъркайте добре двете смеси, добавете брашното и смле-
ните орехови ядки. Почистете и измийте чушките, след 
което ги напълнете, ако използвате сушени, ги накиснете 
предварително за 10-ина минути. Отворите им потопете 
в брашно. Наредете ги в намазана с масло тава, полейте ги 
с олио и прибавете 1 ч.ч. вода. Печете 8-10 минути в по-сил-
но загрята фурна, а след това 10-15 минути в умерена. За 
да не загорят пиперките от горната страна, можете да 
сложите фолио до пълното им изпичане.

Тиквеник с готови кори
Продукти: 500 гр. кори за баница, 800 гр. тиква, 200 

гр. захар, 150 гр. орехови ядки, 100 мл. олио, 30 гр. галета, 
½ пак. канела на прах, 40 гр. пудра захар.

Приготвяне: Тиквата се настъргва на едро ренде и 
се задушава с малко олио, докато течността се изпари. 
Прави се плънка от задушената тиква, смлените орехо-
ви ядки, канела, галета, захар. Върху всяка от корите се 
слага по малко от плънката и се наръсва с олио. Кората 
се навива на руло, а рулото се навива като охлюв и се сла-
га в средата на тавата. Около първата кора се редят и 
останалите, завити по същия начин. Тиквеникът се пече 
в умерена фурна до златисто оцветяване. Поднася се на-
ръсен с пудра захар.

Коледни орехови звездички
Продукти: 3 белтъка, 250 гр. пудра захар, 1 с.л. канела, 

350 гр. ситно смлени бадеми, 1 ч.л. лимонов сок.
Приготвяне: Сложете белтъците и лимоновия сок в 

суха купа и с миксер разбийте на твърда пяна. Без да спи-
рате да разбивате, постепенно добавяйте пудрата захар. 
Отделете 3 с.л. от сместа. В останалата част добавете 
канелата и смлените бадеми и много добре разбъркайте. 
Загънете тестото с домакинско фолио и го сложете за 30 
мин. в хладилник. Загрейте фурната до 130 градуса. Посте-
лете тавичката с хартия за печене или с пергаментова 
хартия. Върху посипаната с брашно повърхност разточе-
те тестото на пласт с дебелина 1 см. С малка формичка, 
оваляна в брашно, изрежете звездички и ги сложете в та-
вата. Отгоре с четка намажете сладките с отделената 
яйчна смес. Печете 15 мин., след което намалете темпера-
турата до 100 градуса и печете още 20 мин.

КОЛЕДА ИДВА

КОЛЕДАРСКАТА ДРУЖИНА НА 
ГРАД ЕЛИН ПЕЛИН СЕ СЪБИРА

Наближава един от най-светлите християнски празни-ци -Рождество Христово. За 16-та поредна година на 25 де-кември коледари ще обикалят улиците и къщите на града ни, за да възвестят Рождество.Подготовката на коледарската дружина започна през ноември - ямурлуци се шият, песни се разучават, геги се дялкат. Стремежът на коледарите е дружината да расте, за да бъдат посетени колкото е възможно повече домове и за-радвани колкото може повече хора.Желаещите да се включат в дружината и да бъдат носи-тели на благата вест за Христовото рождение по домовете на съгражданите ни, могат да потърсят информация за ре-петициите и да се свържат с организаторите във Facebook групата Коледари- община Елин Пелин.Всички младежи са добре дошли в дружината. Един-ственото нужно е искрено желание да поддържат българ-ските традиции живи. Коледарите Ви очакват!

Туристическа агенция „Поход“
Нова година в Пирот, Сърбия, 2 нощувки, 2 закуски, 

1 вечеря, транспорт, 3 дни – 30.12.2016 – 01.01.2017 г.
255 лева

 Нова година в Охрид, Македония, 2 нощувки, 2 закуски, 
1 вечеря, транспорт 3 дни – 30.12.2016 – 01.01.2017 г.

255 лева

Тел: 0888 812131, 02 9622018

ОТДАВА СКЛАД ПОД НАЕМ
ПЛОЩ 270 м2

НАМИРАЩ СЕ В ДАП-А
БУЛ. НОВОСЕЛЦИ 101, ГР. ЕЛИН ПЕЛИН

ЗА КОНТАКТ: 0899 877 523


